

# В Следственном комитете России открылась выставка, посвященная 35-летию вывода советских войск из Афганистана



В Следственном комитете Российской Федерации состоялось торжественное открытие выставки, приуроченной к 35-летию со дня вывода советских войск из Афганистана. В мероприятии приняли участие руководитель управления воспитательной работы Следственного комитета Герой России Сергей Васильевич Петров, депутат Государственной Думы Федерального Собрания РФ, председатель Комитета Госдумы по обороне Андрей Валериевич Картаполов, президент медиахолдинга «Ветеранские вести», вице-президент благотворительного фонда ветеранов войны в Афганистане «Братство» Вячеслав Вячеславович Калинин. Также присутствовали сотрудники СК России, обучающиеся ведомственных образовательных организаций, курсанты Военного университета имени князя Александра Невского Министерства обороны Российской Федерации, студенты и сотрудники Колледжа дизайна и декоративного искусства РГХПУ им. С.Г. Строганова.



#### Официальный сайт

## Следственный комитет Российской Федерации

На выставке, подготовленной медиахолдингом «Ветеранские вести» и благотворительным фондом ветеранов войны в Афганистане «Братство», представлены фотоматериалы, отражающие реальные события в ходе боевых действий в Афганистане в период с 1979 по 1989 год. Она посвящена всем, кто с честью и достоинством выполнил свой воинский и гражданский долг.

Также размещен стенд с фотографиями сотрудников Следственного комитета России, которые являлись участниками боевых действий в Афганистане. Среди них: Н.В. Тутевич, И.В. Запорожан, Г.И. Баринов, С.И. Кабанец, Ю.А. Ковязин, Р.Г. Рахимов, Ф.В. Рындин, Е.В. Филиппов.

Экспозицию открыл приветственной речью С.В. Петров. «Мы сегодня посвящаем выставку героизму и подвигу наших воинов, которые проявили мужество и лучшие человеческие качества в ходе боевых действий в Афганистане. У нас не было задачи победить в этой войне. У нас была задача поддержать дружественный нам народ. И мы с этой задачей полностью справились», - сказал Сергей Васильевич. Он отметил, что многих с нами уже нет, и предложил присутствующим почтить память погибших минутой молчания.

А.В. Картаполов, говоря о значимости события, подчеркнул: «*Мы по праву гордимся и будем гордиться нашими воинами*». Он отметил, что мужество ветеранов войны в Афганистане вдохновляет наших бойцов, выполняющих свой долг в ходе специальной военной операции. Также Андрей Валериевич выразил благодарность Следственному комитету России, отметив, что ведомство на постоянной основе проводит мероприятия, направленные на укрепление духовно-нравственных ценностей. Это особенно ценно в настоящее время.

Перед гостями мероприятия выступил В.В. Калинин. «Выставка уникальна тем, что, вглядываясь в лица, запечатленные на фотографиях, можно увидеть судьбы этих людей. В этих глазах и боль, и надежда, и радость», - подчеркнул Вячеслав Вячеславович.

«Важно гордиться нашими предками, старшими товарищами, дедушками и бабушками, отцами, теми, кто с честью выполнял и выполняет боевые задачи на благо Великой Родины», - сказал В.В. Калинин.

В музей Следственного комитета Вячеслав Вячеславович передал два тома Книги памяти советским воинам, погибшим в Афганистане в 1979-1989 годы, подготовленные благотворительным фондом ветеранов войны в Афганистане «Братство».

На мероприятии также выступил студент Московской академии Следственного комитета Российской Федерации имени А.Я. Сухарева Михаил Михайлович Маслов, который подчеркнул, что для молодого поколения очень важно сохранять память о героизме наших предков.



#### Официальный сайт

### Следственный комитет Российской Федерации

В завершение мероприятия С.В. Петров вручил ведомственную награду от имени Председателя Следственного комитета России В.В. Калинину.

#### Изображения









14 Февраля 2024

Адрес страницы: <a href="https://sledcom.ru/news/item/1860741">https://sledcom.ru/news/item/1860741</a>